

沪指涨0.26%报3445.41点

A股再现暴力V型反转

周一(11月30日)两市开盘涨跌不一,沪指跌0.07%,深成指涨0.25%,创业板指涨0.36%。开盘后,沪指于3400点上方宽幅震荡,盘中几度翻红但均伴随着跳水回落,创业板指震荡整理,盘中涨超1%。11点后两市杀跌,沪指跌超1%失守3400点,创业板指跌近2%考验2600点,临近午盘,两市再度走低,沪指跌近2%,创业板指跌近3%跌破2600点。午后三大股指仍旧上演跳水行情,沪指一度跌超3%刺穿60日均线并失守,创业板指重挫逾5%退守3500点。随后银行股走强,券商股回暖,次新股等板块

发力,市场上演绝地反击,沪指翻红收复3400点,创业板指涨超1%剑指2700点,尾盘两市略有回落,创业板指全天振幅超6%。截至收盘,沪指涨0.26%报3445.41点,成交3875亿元;深成指涨0.64%报12037.86点,成交5966亿元。

板块方面,送转潜力涨幅居前,全新股份、苏试试验、蓝晓科技涨停。石墨烯概念股走势强劲,乐通股份、东旭光电、中国宝安等10只个股涨停。博彩概念股走强,鸿博股份、匹匹匹、冠豪高新等5只个股涨停。保险板块走势疲软,西水股份跌逾6%,中国人寿、新华

保险跌逾1%。航空板块走弱,航天动力、成发科技跌逾4%。

巨丰投顾郭一鸣认为,短期市场仍是存量资金的博弈,在增量资金介入不深的当下,随着新股发行的影响,市场震荡加剧,但总体不改市场向好局面,逢低仍可考虑低吸,重点轻指数重仓股。具体操作上,逢低适当建仓、加仓;蓝筹股估值优势下,短期谨慎操作,但中线可逢低继续布局。而对于创业板为首的小盘股,反弹中可重点关注。

中航证券春风顾问团:“我们深谙股市喜欢炒新的规律,今年上市的小盘次新

股则小盘股群体中的最焦点品种,这个群体将诞生很多未来的中线牛股,乃至10倍的超级牛股”。从周一市场来看,股指先抑后扬出现深V反弹行情,虽然看似普涨格局,但主流品种还是较为清晰,那就是前期判断的今年上市的小盘次新股,这个板块在周一表现的强度较其他板块来说是最强的,中线投资者需要不断在这个领域挖掘。

总结一句话:短期的调整其实对凸显中线牛股是一次非常大的契机,而今年上市的超小盘次新股将成为未来超级牛股的最大集群。(记者 单成镇 整理)

周二股市三大猜想

大势猜想:题材炒作或卷土重来

原因描述:周一(11月30日)沪深股指走出深V走势,午后股指一度大幅跳水,而后在券商和银行等权重的拉升下,题材个股也开始回升,三线股指临近尾盘尽皆翻红。板块上看,涨幅居前的是石墨烯、次新股和超级电容概念,跌幅居前的是特

钢和大飞机等。从数据上看,委买盘较上周有所增加,委卖盘则大幅降低,空方力度接近尾盘已大幅降低,市场企稳迹象明显。从盘面观察可发现,股指虽有所企稳,但市场热点仍然较少,热点整体呈现散乱的格局,资金观望情绪仍较为浓厚。分析

认为,受到打新抽血的压力,预计股指仍将维持震荡整理的趋势,不过市场短期利空已基本释放,预计在资金面有限的情况下,题材炒作有望卷土重来,投资者可适当参与与利好支撑的题材个股,但注意控制好仓位。

后市策略:受到打新抽

血的压力,预计股指仍将维持震荡整理的趋势,不过市场短期利空已基本释放,预计在资金面有限的情况下,题材炒作有望卷土重来,投资者可适当参与与利好支撑的题材个股,但注意控制好仓位。

后市策略:本周新股密集申购,而市场短期情绪也趋于谨慎,预计市场资金仍将以流出为主,近期投资者可适当轻仓参与与利好支撑的题材板块,但注意控制好仓位。

资金猜想:资金仍将以流出为主

原因描述:周一(11月30日)午后沪深股指整体呈探底回升的态势,沪指一度跳水逼近3300点关口,接近尾盘题材权重全线拉升,三线股指顺势翻红走出深V走势。截止收盘,沪深300指数成分股大单资金净流出

76亿元,资金流出呈现放大的趋势,主力资金持续从权重板块出逃。消息面上,本周10只新股开始申购,预计冻结资金1.5到2万亿左右;证监会表示融资类收益互换停止新增,但存量继续履行,受此影响两市股指早盘

一度高开,但市场观望情绪浓厚,11月30日午后股指一度大幅跳水,但随后快速回升跌幅有所收窄。分析认为,本周新股密集申购,而市场短期情绪也趋于谨慎,预计市场资金仍将以流出为主。

后市策略:本周新股密集申购,而市场短期情绪也趋于谨慎,预计市场资金仍将以流出为主,近期投资者可适当轻仓参与与利好支撑的题材板块,但注意控制好仓位。

热点猜想:SDR概念迎炒作良机

原因描述:周一IMF将就人民币加入SDR进行讨论评估。美东时间11月30日,IMF执行董事会将表决人民币能否进入SDR篮子,人民币有可能成为继美元、欧元、英镑、日元后第一个成为超主权储备货币的新兴市场货

币。外界普遍预期,人民币入篮已成定局,悬念仅在于权重大小。如果被IMF纳入SDR篮子货币,意味着人民币成为了真正意义上的世界货币,名正言顺地成为国际货币基金组织180多个成员国的官方使用货币。也将标

志着IMF首次将一个新兴经济体货币作为储备货币。一旦人民币加入SDR,贸易企业可以根据自己的判断选择结汇时点,或者直接通过二级市场卖出外汇,获得人民币,交易对手不再限于商业银行,那么同样的外汇将能

获得更多的人民币,外贸企业的利润也将因此增加。

后市策略:近期市场热点轮番炒作,在利好刺激和游资关注下,SDR概念有望炒作,投资者可逢低布局相关个股。

今日迎来第28个“世界艾滋病日”

5股或受益

每年的12月1日为世界艾滋病日,今年的主题是“行动起来,向‘零’艾滋迈进”。为号召全社会积极投身于艾滋病防治工作,共同承担防治责任和义务,群策群力,各展所长,遏制艾滋病的流行。

近日中国疾病预防控制中心性病艾滋病防治中心主任吴尊友透露,近5年我国大中学生艾滋病病毒感染者年增35%。青年学生艾滋病疫情主要以性传播为主,男女比例11:1,感染者中,男同占据82%。另外据介绍,艾滋病在男同性恋与青少年学生中感染上升较快,25岁以下青少年和50岁以上中老年人感染人数持续上升。

相关概念股有望受益,关注东北制药、安科生物、普洛药业、丽珠集团、誉衡药业等。

中国将启动精准医疗计划

5股或受益

国家卫计委消息,目前我国正在制定“精准医疗”战略规划,这一规划或将纳入到十三五重大科技专项。专家表示,精准医疗将改变现有的诊断、治疗模式,为医学发展带来一场变革。

根据计划,我国将研发一批国产新型防治药物和医疗器械,形成一批我国定制、国际认可的疾病诊疗指南、临床路径和干预措施,显著提升重大疾病防治水平,针对肿瘤、心脑血管疾病、糖尿病、罕见病分别制定8-10种精准治疗方案,并在全国推广。

目前,我国基因组学和蛋白质组学研究位于国际前沿水平,分子标志物、靶点、大数据等技术发展迅速,我国临床资源丰富,病种全,病例多,样本量大,开展精准医学的基础并不落后于西方国家。

不过,有了基因检测、分子影像等现代医学手段,不代表着我们现有的疑难杂症就会迎刃而解,专家说,决定还得医生做,技术只是辅助手段。

专家认为,基因检测等现代医学手段将为医生提供更为精准的决策依据,但精准医学是个系统工程,医生永远是临床决策的主体,精准医学将对医生提出更高要求。

相关概念股有望受益,关注中源协和、开能环保、达安基因、南华生物、姚记扑克等。

(据同花顺)

启事

如果你是炒股牛人,在征战股市上有独到的策略;如果你是资深股民,在股海浮沉中有酸甜苦辣故事;亦或你仅是对股市政策、大盘趋势、行业基本面、操作技术有看法和思考;如果你会精打细算,是那种理财持家之道的达人,请将您的一己之见或故事发至《钱经》版,与广大读者分享。

投稿注意事项:①稿件字数不限,内容简洁明了,逻辑清晰。②投稿邮箱:wbbjb2012@163.com。③联系电话:0632-3319120。④投稿请注明姓名、准确的联系方式、邮政编码、邮箱。⑤来稿一经采用,将通过电子邮件或电话形式通知作者并发送稿费。

中国大妈攻陷互联网理财市场

人均投资金额高出整体43%

近几年,作风彪悍的“中国大妈”多次成为国际新闻的主角,她们手握重金、风风火火,不断攻城略地。而在互联网理财的市场上,中国大妈们也不落下风。

数据显示,55岁以上女性的人均投资金额高出整体43%,是80后的将近3倍。比起刚刚独立的年轻人,手头宽裕的“大妈”们的豪气完胜。对此,挖财研究院分析师王艺红表示:“互联网金融是建立在移动互联网技术基础上的新兴行业,原以为应该是年轻人的天下,但显然我们低估了中老年人的理财需求和对新事物的学习能力。”

而对于理财产品的期限,“大妈”们也显示出了与其他群体不同的偏好。“大妈”们会把13%的资金投资到6个月以上

的长期理财产品中,这一数字高于任何年龄层。王艺红表示:“这些55岁以上女性有一部分掌握着家庭经济大权,并且早已摆脱了育儿、购房等刚需压力,她们有钱有闲,因此敢于把资金投入长期理财产品,以求更高的回报。”

招商银行公布的《城市居民个人理财与资产配置调查报告》显示,有88%的受访对象表示有理财意识,正在或将进行财产管理。但有超过九成的受访对象存在有理财意识,但相关理财知识并不充足的问题。仅有16.0%的受访对象或其家庭成员拥有经济、金融、财务方面专业背景。

“大妈”们的投资观念是中国人财富管理现状的一个缩影。造成这一现象的原因,除了国内民众接触财商教育



较晚,国内部分投资产业对民众门槛较高外,也有一部分原因是民间资本的合法路径过少,单靠个人投资或民间集资投资,难以满足日益多元化的经济时代。

“其实相比股票、贵金属、

比特币这些风险较大的投资方式,稳健理财更符合中老年人的需求。大妈疯抢黄金、盲从炒股这些事件正折射出普通老百姓投资理财渠道的匮乏”,挖财研究院王艺红表示。